

Опубликовано 13 ноября, 2018 - 15:56

За год сумма увеличилась почти на миллиард



ОАО «Каменск-Уральский завод по обработке цветных металлов» (КУЗОЦМ, входит в группу «Ренова» Виктора Вексельберга) показало по итогам шести месяцев 2018 года выручку в размере 4,87 миллиарда рублей.

Годом ранее в аналогичном периоде предприятие получило выручку в 3,98 млрд рублей. Прибыль завода в первом полугодии составила 54,61 млн рублей против 32,4 млн рублей 2017 года, следует из консолидированной отчетности предприятия.

Автор

Екатерина Демина

Автор фотографии

krstc_ru

Источник

<http://pravdaurfo.ru/news/170852-sverdlovskiy-zavod-renovy-narastil-vyruchku-do-48>

Source URL: <http://vspro.info/article/sverdlovskiy-zavod-renovy-narastil-vyruchku-do-48-milliarda>